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6 січня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» оприлюднено

тематичну добірку архівних документів «Листи-

вітання з Різдвом-Христовим та Новим Роком із

фонду «Уряд Української Народної Республіки в

екзилі».

14 січня 2023 р. – до ЦДАВО України на

державне зберігання надійшли документи за фондом

№ 5356 «Міністерство України з питань

надзвичайних ситуацій та у справах захисту

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи

та його попередник: Штаб цивільної оборони

України (об'єднаний фонд), м. Київ» за 1986–1996

рр. у кількості 124 справи.

19 січня 2023 р. – заступник директора

Світлана Савлук взяла участь у засіданні

Центральної експертно-перевірної комісії Державної

архівної служби України.
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20 січня 2023 р. – до Києва прибула масштабна

допомога із Німеччини для українських архівів у вигляді

спеціальних сертифікованих вогнетривких шаф із

багатогодинним вогнезахистом. Це результат взаємодії

Державної архівної служби України із Федеральним

управлінням культурою та медіа (Bundesregierung für

Kunst und Medien), Німецьким центром допомоги

мистецьким установам України (Ukraine Art Aid Center),

Федеральним архівом Німеччини, Державними архівами

Баварії, Федеральним інститутом історії та культури

німців у східній Європі (Bundesinstitut für Kultur und

Geschichte im östlichen Europa) та Німецько-українським

товариством.

У рамках цієї допомоги Центральний державний архів вищих

органів влади та управління України отримав три спеціальні шафи, які

використовуються для зберігання унікальних документів НАФ, облікової

документації до архівних фондів та кадрових документів.
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20 січня 2023 р. – на «Суспільне. Спротив» в

ефір вийшла передача за участі засновника спільноти

UAGenealogy Ігоря Розкладая (інтерв’ю

«Дослідження родоводу: запити українців») та

директора ЦДАВО України Лариси Левченко

(інтерв’ю «Оцифрування архівних даних»).

20 січня 2023 р. – цифрові копії документів

ЦДАВО України увійшли до експозиції виставкового

онлайн проєкту «До Дня Соборності України»,

підготовленого Державним архівом Донецької

області.

21 січня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано

тематичну добірку архівних документів «До Дня

Соборності України».

22 січня 2023 р. – за участі Голови Державної

архівної служби України Анатолія Хромова

презентовано онлайн-виставку «Миттєвості боротьби

за Соборність України у фотосвітлинах із фондів

ЦДАВО України».
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26 січня 2023 р. – у Державній аудиторській

службі України з нагоди відзначення 30-ти та 105-

річного ювілею від свого утворення було презентовано

виставку «Від Генерального контролю Української

Народної Республіки до Державної аудиторської

служби України». Першу екскурсію по виставці для

керівництва Міністерства фінансів України,

керівництва та працівників Держаудитслужби України

проведено директором ЦДАВО України Ларисою

Левченко.

У рамках відзначення подвійної дати в своїй історії

Держаудитслужбою України було підготовлено та видано книгу

«30/150 років Державному фінансовому контролю». До видання,

зокрема, увійшли архівні документи з фондів ЦДАВО України та

історична довідка про перші кроки Державного контролю за часів

Української Народної Республіки, підготовлена директором ЦДАВО

України Ларисою Левченко. Онлайн-версію виставки «Від Генерального

контролю Української Народної Республіки до Державної аудиторської

служби України» розміщено на офіційному вебсайті ЦДАВО України в

рубриці «Історія урядуючих інституцій України».
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26 січня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко виступила з доповіддю «Валдо Гіффорд Ліланд і

систематизація архівного матеріалу, зібраного в результаті

ініціативного документування подій Великої війни» на

засіданні секції «Американське суспільство і культура

США» наукової конференції «США: політика, суспільство,

культура – 2023», що була організована кафедрою нової та

новітньої історії зарубіжних країн історичного факультету

Київського національного університету імені Тараса

Шевченка у рамках розвитку освітньої програми

«Американістика та європейські студії (з поглибленим

вивченням іноземних мов)».

Тези доповіді опубліковано у збірнику матеріалів Всеукраїнської

наукової конференції «США: політика, суспільство, культура – 2023».

27 січня 2023 р. – до розділу «Описи PDF» на вебсайті

ЦДАВО України завантажено 67 описів 20 архівних фондів.

Серед них – описи фондів органів юстиції, охорони

здоров’я; установ комунального господарства, управління

промисловістю та управління сільським господарством.
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30 січня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Вищої ради

правосуддя, Державної служби України з питань праці,

Державної служби фінансового моніторингу України,

Державної аудиторської служби України, Міністерства культури

та інформаційної політики України, Міністерства з питань

стратегічних галузей промисловості.

30 січня 2023 р. – ЦДАВО України оприлюднено на Е-

ресурсі 513 справ (60510 сканкопій) з архівних фондів, а саме:

ф. 1259 – «Редакція газети «Зай Грейт» («Будь напоготові»)

органу ЦК ЛКСМУ та Народного комісаріату освіти УРСР»,

ф. 3563 – «Шаповал Микита Юхимович (1882–1932) –

політичний і державний діяч, член ЦК УПСР, Міністр пошт і

телеграфу УНР, Міністр земельних справ Директорії УНР,

доктор соціології Українського соціологічного інституту в

Празі, УГА в Подєбрадах», ф. 5235 – «Уряд Української

Народної Республіки в екзилі».

31 січня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко взяла участь у засіданні Нормативно-методичної

комісії Державної архівної служби України.
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4 лютого 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайн-виставку архівних документів до

вшанування пам’яті першого Президента незалежної

України Леоніда Кравчука «Йому випало бути біля

державного керма на крутому повороті історії».

6 лютого 2023 р. – відновлено роботу читального залу

Центрального державного архіву вищих органів влади та

управління України.

8 лютого 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано тематичну

добірку документів «Як Україна допомагала населенню

Криму, постраждалому від землетрусу в 1927 році».

12 лютого 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано тематичну

добірку «Документи про запровадження числення часу за

новим стилем та затвердження Державного Герба

Української Народної Республіки».
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16 лютого 2023 р. – директор ЦДАВО України

Лариса Левченко взяла участь у слуханнях публічного

звіту Голови Державної архівної служби України

Анатолія Хромова «Про роботу Укрдержархіву, архівних

установ і спеціальних установ страхового фонду

документації у 2022 році та пріоритети на 2023 рік».

16 лютого 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано 11-й випуск проєкту «Шлях до

Державності: архівні хроніки української еміграції.

Музична спадщина».

16 лютого 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» оприлюднено тематичну

добірку «Документи ЦДАВО України про діяльність

Василя Короліва-Старого – громадського діяча,

письменника, видавця, члена Української Центральної

Ради, члена Київського товариства «Просвіта»,

викладача Української господарської академії в

Чехословаччині».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

17 лютого 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано тематичну

добірку «Документи ЦДАВО України про діяльність Миколи

Омеляновича Макаренка – археолога, мистецтвознавця,

музеєзнавця».

20 лютого 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 288

«Генеральна прокуратура України» у кількості 1320 справ за

2006–2007 рр.

21 лютого 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано тематичну

добірку «Документи ЦДАВО України про діяльність Софії

Федорівни Русової – громадської і культурно-освітньої

діячки, педагогині, засновниці українського жіночого руху».
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21 лютого 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 5355 «Державна

архітектурно-будівельна інспекція України та її попередники:

Державна архітектурно-будівельна інспекція Міністерства

регіонального розвитку та будівництва України і Державна

житлово-комунальна інспекція Міністерства житлово-

комунального господарства України, м. Київ (об'єднаний

фонд)» у кількості 5 справ за 2021 р.

23 лютого 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Верховного

Суду, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово

окупованих територій України, Державної податкової служби

України, Державної служби України з питань геодезії,

картографії та кадастру, Національного агентства

кваліфікацій, Національного агентства із забезпечення якості

вищої освіти, Державного підприємства «БУДИНОК

ЮСТИЦІЇ», Державного підприємства «СЕТАМ».
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28 лютого 2023 р. – ЦДАВО України оприлюднено на Е-

ресурсі 968 справ (73315 сканкопій) з архівних фондів, а саме:

ф. 342 – «Міністерство охорони здоров’я України, м. Київ», ф.

348 – «Міністерство соціального забезпечення УРСР, м.

Київ».

6 березня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України до 20-

річчя прийняття Закону України «Про Державний Гімн

України» репрезентовано тематичну виставку архівних

документів «Музичний знак держави, історичний і

стратегічний код нашого народу та символ його єдності.

Хроніка прийняття Закону України «Про Державний Гімн

України» 1990–1992, 2003 роки».

7 березня 2023 р. – заступник директора Світлана

Савлук взяла участь у засіданні Центральної експертно-

перевірної комісії Державної архівної служби України.

7 березня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано тематичну

добірку документів «До 160-річчя із дня народження Івана

Луценка (1863–1919) – військового, громадського та

політичного діяча, лікаря».
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9 березня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» презентовано тематичну добірку

«Статті про Тараса Шевченка з часопису «Вістник Союзу

визволення України».

9 березня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України в рубриці

«Гортаючи архівні сторінки» опубліковано тематичну добірку

документів «До 160-річчя із дня народження Володимира

Вернадського (1863–1945) – вченого-енциклопедиста,

філософа, природодослідника, основоположника геохімії,

біогеохімії, радіогеології, творця теорій: про біосферу та

ноосферу, про провідну роль живих істот у геохімічних

процесах, еволюційної про походження мінералів,

організатора і першого президента Української Академії наук,

засновника Національної бібліотеки Української Держави».

20 березня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано 12-й випуск проєкту «Шлях до Державності:

архівні хроніки української еміграції. Книговидання».
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22 березня 2023 р. – доктор історичних наук,

професор, директор ЦДАВО України Лариса

Левченко та кандидат історичних наук, заслужений

працівник культури України, провідний архівіст

відділу використання інформації документів

ЦДАВО України Наталія Маковська взяли участь у

засіданні Науково-видавничої ради Державної

архівної служби України.

24 березня 2023 р. – цифрові копії архівних

документів ЦДАВО України увійшли до експозиції

виставки «Кам’янецькі ноти і крила «Щедрика».

Виставку було відкрито в м. Кам’янці-Подільському

в рамках заходу «З Кам’янця з піснею через світ»,

організованого Департаментом гуманітарної

політики Кам’янець-Подільської міської ради

спільно з Кам’янець-Подільським об’єднанням

товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка.
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29 березня 2023 р. – ЦДАВО України підтримав ідею відкриття

нових освітніх програм «Світове українство в цивілізаційному поступі

(з поглибленим вивченням іноземних мов)» та «Практична (публічна)

історія (з поглибленим вивченням) іноземних мов» у Київському

національному університеті імені Тараса Шевченка. На запрошення

доктора історичних наук, професора Володимира Сергійчука директор

ЦДАВО України, доктор історичних наук, професор Лариса Левченко

взяла участь у зустрічі з Експертною групою.

Серед українських архівів ЦДАВО України зберігає найбільші за обсягом архівні

фонди з історії української діаспори та закордонного українства, які сьогодні все ще

чекають на своїх дослідників.

29 березня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної комісії

ЦДАВО України розглянуто документи Міністерства економіки

України, Національного агентства України з питань виявлення,

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та

інших злочинів, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України

з прав людини, Державного центру зайнятості, Державної служби

морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства

України, Державної служби України з питань безпеки на транспорті,

Науково-дослідного центру судової експертизи у сфері інформаційних

технологій та інтелектуальної власності.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

29 березня 2023 р. – ЦДАВО України оприлюднено

на Е-ресурсі 785 справ (95060 сканкопій) з архівного

фонду № 342 – «Міністерство охорони здоров’я України,

м. Київ».

29 березня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

презентовано спільний виставковий проєкт ЦДАВО

України, ЦДІАК України, Державного архіву

Полтавської області та Державної наукової архівної

бібліотеки, м. Київ «Українська нація мусить добути собі

свободу, хоч би захиталася ціла Росія!». До 150-річчя від

дня народження Миколи Міхновського».

3 квітня 2023 р. – у науково-практичному журналі

«Архіви України» вийшла друком стаття директора

ЦДАВО України Лариси Левченко «Репресивна політика

російського уряду щодо учасників рухів за відновлення

державності Польщі (1830–1874 рр.)».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

4 квітня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом «Сухомлинський

Василь Олександрович (1918–1970) – педагог, член-

кореспондент Академії педагогічних наук РРФСР, Академії

педагогічних наук СРСР, заслужений учитель школи УРСР,

Герой Соціалістичної Праці» у кількості 96 справ за 1952–

1989 рр.

11 квітня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко взяла участь у зустрічі Голови Державної архівної

служби України Анатолія Хромова з Головною зберігачкою

фондів Національного архіву Швеції Йоганною Фріс

Маркевич та Генеральною директоркою Національного

музею військової історії Швеції Геленою Ронлунд.

14 квітня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» оприлюднено тематичну

добірку архівних документів «Вітання з Великоднем

військових 5-ї Херсонської стрілецької дивізії Армії УНР у

1923 р.».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

21 квітня 2023 р. – директор ЦДАВО України

Лариса Левченко виступила з доповіддю «Два мільйони

цифрових копій архівних документів у вільному доступі

на Е-ресурсі ЦДАВО України» на IV Всеукраїнській

науково-практичній конференції «Інформаційна

діяльність: історія, сьогодення, майбутнє», яка була

організована Українським державним університетом

імені Михайла Драгоманова.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

22-23 квітня 2023 р. – директор ЦДАВО

України Лариса Левченко виступила з

доповіддю «Архівна система римо-

католицької церкви в Польщі» на Третій

міжнародній науково-практичній конференції

«Архівістика: теорія, методика, практика», що

була організована Державною архівною

службою України, Кам’янець-Подільським

національним університетом імені Івана

Огієнка, Українським науково-дослідним

інститутом архівної справи та

документознавства, Державним архівом

Хмельницької області та Громадською

організацією «Центр перспективних

досліджень та регіонального розвитку». Захід

відбувся у режимі онлайн з використанням

платформи Google Meet.

Тези доповіді опубліковано у збірнику матеріалів

Третьої всеукраїнської науково-практичної конференції

«Архівістика: теорія, методика, практика» (22-23 квітня

2023 р., м. Кам'янець-Подільський).



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

25 квітня 2023 р. – прийнято на державне зберігання

документи за фондом № 3665 «Центральний державний

архів вищих органів влади та управління України (ЦДАВО

України), м. Київ» у кількості 115 справ за 2002–2011 рр.

26 квітня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайн-виставку архівних документів

«Літопис природи: наслідки і відлуння». До Дня пам’яті

Чорнобильської катастрофи: природоохоронна діяльність

держави».

26 квітня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Міністерства

у справах ветеранів України, Вищої ради правосуддя,

Міністерства економіки України, Державної служби

морського і внутрішнього водного транспорту та

судноплавства України, ДП «Агентство з ідентифікації і

реєстрації тварин», ДП «НАЕК «Енергоатом»,

Національного антидопінгового центру, Державного

агентства відновлення та розвитку інфраструктури України.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

28 квітня 2023 р. – ЦДАВО України оприлюднено на

Е-ресурсі 1040 справ (154341 сканкопію) з архівних фондів,

а саме: ф. 5 – «Народний комісаріат внутрішніх справ УСРР,

м. Київ», ф. 342 – «Міністерство охорони здоров’я України,

м. Київ».

2 травня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 4710 «Ліпатов

Сергій Михайлович (1899–1961) – хімік, академік АН СРСР

і БРСР; син Ліпатов Юрій Сергійович (1927–2007) – хімік,

академік АН УРСР та його дружина Ліпатова Тетяна

Есперівна (народ. 1924) – доктор хімічних наук, професор

(родинний фонд)» у кількості 55 справ за 1933–1996 рр.

10 травня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайн-виставку архівних документів

«Боротьба за державність. Український визвольний рух у

роки Другої світової війни».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

14 травня 2023 р. – документи з фондів

ЦДАВО України увійшли до експозиції

онлайн-виставки, презентованої Державною

архівною службою України до 150-ї річниці

від дня народження Гетьмана всієї України та

військ козацьких Павла Скоропадського

«Спокій ми можемо зазнати тільки на своїй

Землі, коли виконаємо наш обов’язок перед

Богом і Батьківщиною».

15 травня 2023 р. – директор ЦДАВО

України Лариса Левченко взяла участь у

засіданні Нормативно-методичної комісії

Державної архівної служби України.

15 травня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО

України презентовано онлайн-виставку

архівних документів «До 150-річчя із дня

народження Павла Петровича Скоропадського

(1873–1945) – державного, політичного і

військового діяча, Гетьмана Української

Держави».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

17 травня 2023 р. – офіційний представник

FamilySearch International Олександр Січкаренко

передав директору архіву Ларисі Левченко

черговий диск із цифровими копіями документів

Національного архівного фонду, що зберігаються

в ЦДАВО України й скануються за договором із

цією міжнародною корпорацією.

17 травня 2023 р. – ЦДАВО України

прийнято на державне зберігання документи за

фондом № 337 «Міністерство економіки України

(Мінекономіки України)» у кількості 229 справ за

2007 р.

17 та 19 травня 2023 р. – державні

службовці ЦДАВО України пройшли навчання в

Миколаївському регіональному центрі

підвищення кваліфікації за загальною

короткостроковою програмою «Державна служба

України в контексті Європейської інтеграції» (у

режимі реального часу із застосуванням інтернет-

платформи «Zoom»).



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

18 травня 2023 р. – до Дня пам’яті жертв геноциду

кримськотатарського народу та Дня пам’яті жертв

політичних репресій на вебсайті ЦДАВО України

представлено онлайн-виставку архівних документів

«Історія питання: повернення кримських татар на

Батьківщину (кінець 1992 – початок 1994 рр.)».

18 травня 2023 р. – працівники ЦДАВО України

традиційно долучилися до відзначення Дня вишиванки.

24 травня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи

Національного антикорупційного бюро України,

Державного бюро розслідувань, Національної соціальної

сервісної служби України, Державного підприємства

«Інформаційний центр персоніфікованого обліку

Пенсійного фонду України», Чорнобильського радіаційно-

екологічного біосферного заповідника, Інституту

державного управління та наукових досліджень у сфері

цивільного захисту, Державної установи «Управління

збірних команд та забезпечення спортивних заходів

«Укрспортзабезпечення».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

25 травня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на державне зберігання документи за фондом № 2

«Кабінет Міністрів України» у кількості 620 справ за 2006 р.

30 травня 2023 р. – ЦДАВО України оприлюднено на Е-ресурсі 363 справи (33833 сканкопії) із

архівного фонду № 5 – «Народний комісаріат внутрішніх справ УСРР, м. Київ».

31 травня 2023 р. – заступник директора Світлана Савлук та співробітники відділу формування

Національного архівного фонду та діловодства взяли участь у онлайн-семінарі, організованому

Державною архівною службою України, на тему «Управління архівною справою та діловодством джерел

формування Національного архівного фонду».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

31 травня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 4710 «Ліпатов

Сергій Михайлович (1899–1961) – хімік, академік АН СРСР

і БРСР; син Ліпатов Юрій Сергійович (1927–2007) – хімік,

академік АН УРСР та його дружина Ліпатова Тетяна

Есперівна (народ. 1924) – доктор хімічних наук, професор

(родинний фонд)» у кількості 74 справи за 1927–2002 рр.

1 червня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 5363

«Державний комітет ядерного регулювання України

(Держатомрегулювання), м. Київ» у кількості 179 справ за

2002–2004 рр.

6 червня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайн-виставку архівних документів «До

160-річчя від дня народження Євгена Петрушевича (1863–

1940) – державного, громадського та політичного діяча,

Голови Української Національної Ради Західноукраїнської

Народної Республіки».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

7 червня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко, заступник директора Світлана Савлук та начальник

відділу формування Національного архівного фонду та

діловодства Олена Скурська взяли участь у робочій нараді з

керівниками і відповідальними спеціалістами Державної служби

статистики України. Під час наради було обговорено проблеми

експертизи цінності та впорядкування документів Держстату в

світлі імплементації законодавства Європейського Союзу та

реорганізації Державної служби статистики України,

впровадження процесів цифровізації, створення, відбору та

передавання електронних документів на зберігання.

З 12 по 23 червня 2023 р. – у ЦДАВО України проходила

фахово-ознайомлювальна практика студентів 1-го курсу

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

освітньо-професійної програми «Документознавство та

інформаційна діяльність» кафедри історії та документознавства

ФЛСК Національного авіаційного університету. Під час практики

студенти відвідали архівосховища, ознайомилися з основними

напрямами діяльності ЦДАВО України, його джерельною базою

та набули професійних навиків роботи під час виконання завдань у

відділах архіву.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

12 червня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Кабінету

Міністрів України, Вищого антикорупційного суду,

Державної аудиторської служби, Фонду соціального

страхування України, Координаційного центру

трансплантації органів, тканин і клітин, Національного

комітету Товариства Червоного Хреста України.

14 червня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко взяла участь у засіданні Нормативно-методичної

комісії Державної архівної служби України.

15 червня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко взяла участь у круглому столі на тему

«Декомунізація обліку архівних документів», що відбувся

під головуванням очільника Державної архівної служби

України Анатолія Хромова в Українському національному

інформаційному агентстві «Укрінформ».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

21 червня 2023 р. – заступник директора Світлана

Савлук взяла участь у засіданні Центральної експертно-

перевірної комісії Державної архівної служби України.

22 червня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України до

Дня державної служби репрезентовано онлайн-виставку

архівних документів «Урочисто обіцяю додержувати

вірності Державі Українській…», підготовлену ЦДАВО

України спільно із Державною науковою архівною

бібліотекою, м. Київ.

26 червня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Міністерства

молоді та спорту України, Національної лабораторії

антидопінгового контролю, Національної комісії, що

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та

комунальних послуг, Комітету з фізичного виховання та

спорту, Міністерства освіти і науки України, Національного

агентства з акредитації України, АТ «Оператор ринку».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

26 червня 2023 р. – ЦДАВО України

оприлюднено на Е-ресурсі 464 справи (50406

сканкопій) з архівних фондів, а саме: ф. 5 –

«Народний комісаріат внутрішніх справ УСРР,

м. Київ», ф. 5235 – «Уряд Української Народної

Республіки в екзилі».

28 червня – 7 липня 2023 р. – копії

документів ЦДАВО України увійшли до

експозиції виставки з нагоди Дня Конституції

України, яку було розгорнуто в Національній

бібліотеці України імені Ярослава Мудрого.

28 червня 2023 р. – до Дня Конституції

України на вебсайті ЦДАВО України

презентовано онлайн-виставку архівних

документів «З нею тепер ми вистоїмо і навіки

збережемо нашу самостійність».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

28 червня 2023 р. – ЦДАВО України на День Конституції України отримав від представників

міжнародної корпорації FamilySearch International (США), Олександра Січкаренка та Юрія Січкаренка,

комп’ютерну техніку для організації роботи співробітників (комп’ютери) та користувачів архіву

(моноблоки).



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

29 червня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса Левченко взяла участь у засіданні Нормативно-

методичної комісії Державної архівної служби України.

1 липня 2023 р. – у ЦДАВО України, відповідно до листа Державної архівної служби України,

скасовано карантинні обмеження.

4 липня 2023 р. – у рамках архівної практики відбулась зустріч заступника директора Олега Бабенка і

керівників структурних підрозділів ЦДАВО України із завідувачкою кафедри архівознавства та спеціальних

галузей історичної науки Мариною Палієнко та студентами історичного факультету Київського

національного університету імені Тараса Шевченка ОП «Архівістика та управління документацією» та ОП

«Історія України та культурна антропологія». У ході зустрічі для студентів було проведено ознайомлювальну

екскурсію, аби вони могли більше дізнатися про основні напрямки роботи ЦДАВО України.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

5 липня 2023 р. – у стінах Українського католицького

університету (м. Львів) за участі Голови Державної архівної

служби України Анатолія Хромова відбулася презентація

проєкту «Цифровий архів Західноукраїнської Народної

Республіки», реалізованого за сприяння Укрдержархіву.

Директор ЦДАВО України Лариса Левченко виступила з

доповіддю і презентацією на тему «Фонди ЦДАВО України в

проєкті «Цифровий архів Західноукраїнської Народної

Республіки». Реалізація проєкту відбулася за співпраці з

компанією «Архівні інформаційні системи» та Інституту

історії Церкви, а також фінансового сприяння

Східноєвропейського дослідного інституту

ім. В. Липинського (США).



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

10 липня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на державне зберігання документи за фондом

№ 3807 «Жук Андрій (01.07.1880–03.09.1968) – громадський і політичний діяч, публіцист, діяч

українського кооперативного руху, дипломат, дійсний член НТШ» у кількості 23 справи за 1908–1966 рр.

10 липня 2023 р. – державні службовці ЦДАВО України з метою підвищення кваліфікації та

розвитку професійних компетентностей взяли участь у загальній короткостроковій програмі «Лідерство

у публічному управлінні» для державних службовців категорій «Б» та «В» територіальних підрозділів

центральних органів виконавчої влади на базі Миколаївського регіонального центру підвищення

кваліфікації.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

11 липня 2023 р. – представники міжнародної

корпорації FamilySearch International (США) Олександр

Січкаренко та Юрій Січкаренко передали Центральному

державному архіву вищих органів влади та управління

України черговий диск із цифровими копіями документів

Національного архівного фонду та диски для роботи

операторів.

12 липня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» презентовано тематичну

добірку документів «До 140-річчя від дня народження

військового діяча, старшого лейтенанта військово-

морського флоту Української Народної Республіки

Михайла Білинського».

19-20 липня 2023 р. – державні службовці ЦДАВО

України навчалися за загальною короткостроковою

програмою «Правові аспекти запобігання проявам

корупції на публічній службі» на базі Миколаївського

регіонального центру підвищення кваліфікації.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

21 липня 2023 р. – колектив ЦДАВО України відвідав Національний музей народної архітектури та

побуту України в Пирогово. Метою цих відвідин було вивчення повсякденного життя в ХІХ столітті.

Директоркою, Оксаною Старак-Повякель, та співробітниками Музею було запропоновано дві програми –

порядкування господарки в українській селянській хаті та пізнання культури, вірувань і майстерності

мольфарів.

Співробітники архіву навчилися товкти в ступі зерно, поратися біля української печі, розпізнавати домашнє начиння та накривати

обід на стіл, носити воду від колодязю до хати у відрах на коромислі, дізналися про мольфарські засоби лікування та ознайомилися з

гуцульськими музичними інструментами та вбранням.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

24 липня 2023 р. – ЦДАВО України

оприлюднено на Е-ресурсі 467 справ (56795

сканкопій) з архівних фондів, а саме: ф. 5 –

«Народний комісаріат внутрішніх справ УСРР,

м. Київ», ф. 336 – «Головна українська комісія у

справах полонених і біженців (Головкомполонбіж),

м. Харків», ф. 1339 «Старобільське повітове

управління, м. Старобільськ, Харківської губернії»,

ф. 5235 – «Уряд Української Народної Республіки в

екзилі».

25 липня 2023 р. – директор ЦДАВО України

Лариса Левченко взяла участь у засіданні робочої

групи з розроблення Концепції розвитку архівної

справи до 2026 року, яке відбулось у Державній

архівній службі України.

27 липня 2023 р. – заступник директора

Світлана Савлук взяла участь у засіданні

Центральної експертно-перевірної комісії Державної

архівної служби України.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

27 липня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Міністерства

фінансів України, Секретаріату Уповноваженого Верховної

Ради України з прав людини, Вищого антикорупційного

суду, Спеціалізованої державної установи «Український

центр трансплант-координації», Київського державного

центру підвищення кваліфікації працівників та спеціалістів

хімічної промисловості України, Державного закладу

післядипломної освіти «Центр підвищення кваліфікації

Керівних працівників та спеціалістів промисловості

Мінпрому України».

28 липня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайн-виставку архівних документів до

Дня Української Державності «Українська державність:

поступ крізь століття».

1 серпня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано 13-й випуск проєкту «Шлях до

Державності: архівні хроніки української еміграції.

Таборове життя у світлинах».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

7 серпня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в соціальній

мережі «Фейсбук» презентовано тематичну добірку документів «До

140-річчя із дня народження Миколи Левитського (1883–1939) –

громадського та політичного діяча, дипломата, правника».

8 серпня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України в розділі

«Описи PDF» оприлюднено 123 описи 71 архівного фонду. Серед

них – описи фондів «Кабінет Міністрів України» (ф. 2),

«Міністерство юстиції України» (ф. 8), «Міністерство фінансів

України» (ф. 30), «Міністерство економіки України» (ф. 337),

«Державний комітет статистики України (Держкомстат України)»

(ф. 582).

16 серпня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної комісії

ЦДАВО України розглянуто документи Міністерства фінансів

України, Міністерства розвитку громад, територій та

інфраструктури України, Українського центру оцінювання якості

освіти, Акціонерного товариства «Оператор ринку», Спеціалізованої

державної установи «Український центр трансплант-координації»,

Державного авіаційного підприємства «Україна», Державної

спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння

молодіжному житловому будівництву».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

21 серпня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 5114

«Український акціонерний промислово-інвестиційний банк

(Промінвестбанк), м. Київ» у кількості 473 справи за 1981–

1992 рр.

22 серпня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса

Левченко взяла участь у засіданні Нормативно-методичної

комісії Державної архівної служби України.

23-24 серпня 2023 р. – у кулуарах Верховної Ради

України репрезентовано виставку «Хартії Незалежності», на

якій було представлено оригінали унікальних документів

Національного архівного фонду – «Декларація про державний

суверенітет України» від 16 липня 1990 р., «Акт

проголошення незалежності України» від 24 серпня 1991 р. та

«Конституція України», прийнята на п’ятій сесії Верховної

Ради України 28 червня 1996 р.

Експозицію виставки за сприяння Апарату Верховної Ради України та

під егідою Державної архівної служби України до Дня Державного Прапора

України та Дня Незалежності України створено ЦДАВО України, у якому на

вічному зберіганні перебувають Хартії Незалежності українського народу.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

24 серпня 2023 р. – Голова Державної

архівної служби України Анатолій Хромов

оголосив Подяки Укрдержархіву працівникам

ЦДАВО України за високий професіоналізм, вагомі

особисті досягнення в праці та з нагоди

державного свята – Дня Незалежності України.

Серед нагороджених – архівіст 1 категорії відділу

формування Національного архівного фонду

Наталія Губенко, архівіст 1 категорії відділу

інформаційних технологій Андрій Площинський,

старший зберігач фондів відділу режимно-

секретної роботи Тетяна Русс.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

24 серпня 2023 р. – на ICTV в «Телемарафоні Єдині

новини» вийшов сюжет про Уряд Української Народної

Республіки в екзилі, коментарі до якого надала директор

ЦДАВО України Лариса Левченко.

30 серпня 2023 р. – у виданні «Україна молода» друком

вийшла стаття директора ЦДАВО України Лариси Левченко

«Молитви переможного бою», яку в подальшому було

опубліковано низкою інтернет-видань.

https://tsdavo.gov.ua/arhiv-u-zmi/



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

30 серпня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО

України презентовано тематичну добірку

документів до 140-річчя від дня народження

Дмитра Донцова – громадського і політичного

діяча, публіциста, голови Союзу визволення

України, голови Українського телеграфного

агентства Української Держави.

31 серпня 2023 р. – директор ЦДАВО

України Лариса Левченко відвідала інформаційно-

презентаційний захід «Війна: (не) втрачені

архіви», організований Державною архівною

службою України в Українському національному

інформаційному агентстві «Укрінформ».

1 вересня 2023 р. – ЦДАВО України

прийнято на державне зберігання документи за

фондом № 5233 «Секретаріат Президента

України» у кількості 1060 справ за 2005 р.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

7 вересня 2023 р. – Державною архівною службою

України та Меморіальним центром Голокосту «Бабин

Яр» у Символічній синагозі проведено вручення

сертифікатів про включення архівних документів з

історії Голокосту до Міжнародного реєстру Програми

ЮНЕСКО «Пам’ять світу».

У церемонії взяли участь Голова Наглядової ради Меморіального

центру Голокосту «Бабин Яр» Натан Щаранський, Головний Рабин

України Моше Реувен Асман, Голова Укрдержархіву Анатолій Хромов,

Перша заступниця Міністра закордонних справ України Еміне

Джапарова, директори низки центральних державних архівів України,

представники державних органів та установ, наукових і громадських

інституцій. Зокрема, до Міжнародного реєстру ЮНЕСКО «Пам’ять

світу» включено архівний фонд ЦДАВО України особового походження

Ірини Хорошунової – художниці, журналістки, бібліотекарки, яка у

період з 25 червня 1941 року по червень 1944 року писала щоденники,

документуючи злочини нацистів у Бабиному Яру. Від імені ЦДАВО

України свідоцтво отримала директор архіву Лариса Левченко.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

12 вересня 2023 р. – документи Центрального

державного архіву вищих органів влади та управління

України презентовано в Музеї видатних діячів

української культури на виставці «[НЕ]ЗНИЩЕН[Н]І»,

присвяченій репресованій за сталінських часів

українській інтелігенції.

Під час відкриття заходу перед присутніми зі вступним словом

виступив Голова Державної архівної служби України Анатолій Хромов,

підкресливши цінність історичної документальної спадщини видатних

діячів культури, науки, мистецтва та літератури, збереженої в

державних архівах, та суттєву потребу в її популяризації широким

колам наших сучасників. До експозиції виставки також увійшли

документи Центрального державного архіву громадських об’єднань та

україніки, Центрального державного аудіовізуального та електронного

архіву, Галузевого державного архіву Служби безпеки України.

14 вересня 2023 р. – заступник директора Світлана

Савлук взяла участь у засіданні Центральної експертно-

перевірної комісії Державної архівної служби України.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

19 вересня 2023 р. – доктор історичних

наук, професор, директор ЦДАВО України

Лариса Левченко та кандидат історичних наук,

заслужений працівник культури України,

провідний архівіст відділу використання

інформації документів ЦДАВО України

Наталія Маковська взяли участь у засіданні

Науково-видавничої ради Державної архівної

служби України.

20 вересня 2023 р. – директор ЦДАВО

України Лариса Левченко взяла участь у

засіданні Нормативно-методичної комісії

Державної архівної служби України.

20 вересня 2023 р. – ЦДАВО України

прийнято на державне зберігання документи за

фондом № 30 «Міністерство фінансів України,

м. Київ» у кількості 1131 справа за 2007 р.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

27 вересня 2023 р. – на засіданні Експертно-перевірної

комісії ЦДАВО України розглянуто документи Верховного Суду,

Державної служби України з лікарських засобів та контролю за

наркотиками, Державної служби України з питань безпечності

харчових продуктів та захисту споживачів, Державної служби

України з питань праці, Державної судової адміністрації України,

Центру зв’язку та управління ДСНС України, ПАТ «Національна

акціонерна страхова компанія «ОРАНТА».

28 вересня 2023 р. – заступник директора – головний

зберігач фондів архіву Олег Бабенко взяв участь у засіданні

Центральної комісії Державної архівної служби з контролю за

наявністю, станом та розшуком документів Національного

архівного фонду.

28 вересня 2023 р. – ЦДАВО України відвідали здобувачі

освіти Національного транспортного університету зі

спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Під час зустрічі директор архіву Лариса Левченко провела ознайомчу лекцію,

в якій розповіла про джерельну базу та основні напрямки діяльності установи.

Також заступник директора – головний зберігач фондів архіву Олег Бабенко провів

екскурсію, під час якої студенти ознайомилися з роботою структурних підрозділів

ЦДАВО України, відвідали архівосховища та переглянули оригінали архівних

документів.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

29 вересня 2023 р. – ЦДАВО України завантажено

до Е-ресурсу 377 справ (43475 сканкопій) із архівного

фонду № 5 – «Народний комісаріат внутрішніх справ

УСРР, м. Київ».

30 вересня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» репрезентовано тематичну

добірку документів «До Дня захисників і захисниць

України».

2 жовтня 2023 р. – у ЦДАВО України проведено

екскурсію для студентів 2 курсу кафедри інформаційних

систем управління факультету інформаційних і

прикладних технологій Донецького національного

університету імені Василя Стуса.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

5 жовтня 2023 р. – ЦДАВО України

прийнято на державне зберігання документи за

фондом № 5364 «Державний комітет України з

енергозбереження, м. Київ» у кількості 176

справ за 1995–2007 рр.

9 жовтня 2023 р. – на чолі з Першим

заступником Голови Державної архівної служби

України Тетяни Шевченко в Укрдержархіві

відбулося засідання робочої групи з

розроблення Концепції розвитку архівної

справи до 2026 року.

Від ЦДАВО України учать у засіданні взяла директор

архіву Лариса Левченко.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

10-12 жовтня 2023 р. – під егідою Державної архівної служби України ЦДАВО України проведено

семінари для керівників і працівників служб діловодства, архівних підрозділів, голів і членів експертних

комісій органів державної влади, установ, підприємств та організацій, у діяльності яких створюються

документи історичної та науково-практичної цінності, що з плином часу стають складовою Національного

архівного фонду та надходять на зберігання до ЦДАВО України.

Зі вступною промовою на відкритті семінарів виступила Перший заступник Голови Укрдержархіву, кандидат юридичних наук

Тетяна Шевченко.

Слухачі семінару ознайомилися з темою «Документи Національного архівного фонду: шлях від установи до сховища державного

архіву», складовими якої стали підтеми, відображені у доповідях, лекціях і презентаціях працівників архіву, а саме: «Організація роботи

Експертної комісії установи» (доповідь заступника директора ЦДАВО України, голови Експертно-перевірної комісії ЦДАВО України й

члена Центральної експертно-перевірної комісії Державної архівної служби України Світлани Савлук), «Порядок передавання документів

Національного архівного фонду на постійне зберігання до Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України»

(доповідь начальника відділу формування НАФ та діловодства ЦДАВО України Олени Скурської), «Організація зберігання документів у

державному архіві» (лекція директора ЦДАВО України, доктора історичних наук Лариси Левченко про вітчизняний та зарубіжний досвід

забезпечення збереженості цінних в історичному відношенні документів в історичній ретроспективі).



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

Семінари для керівників і працівників служб діловодства, архівних

підрозділів, голів і членів експертних комісій органів державної влади,

установ, підприємств та організацій, у діяльності яких створюються

документи історичної та науково-практичної цінності



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

23 жовтня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на державне зберігання документи за фондом № 5116

«Міністерство культури та туризму України, м. Київ» у кількості 515 справ за 1997, 1999–2007 рр.

24 жовтня 2023 р. – на базі Державної архівної служби України відбулося засідання робочої групи з

розроблення Містобудівного кодексу України Комітету з питань організації державної влади, місцевого

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо розгляду пропозицій Укрдержархіву

стосовно включення до Містобудівного кодексу України вимог зі створення страхового фонду

документації перед прийняттям в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів категорій складності

СС2-СС3. Під час заходу серед інших експоновано оригінали документів ЦДАВО України з фонду 4906

«Державний комітет України у справах містобудування і архітектури (Держкоммістобудування), м. Київ».

Директор ЦДАВО України Лариса Левченко ознайомила присутніх з оригіналами архівних документів,

представленими на виставці, та виступила із презентацією на тему «Повоєнна відбудова в Україні за

документами Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

Засідання робочої групи з розроблення

Містобудівного кодексу України Комітету з питань

організації державної влади, місцевого самоврядування,

регіонального розвитку та містобудування щодо

розгляду пропозицій Укрдержархіву стосовно включення

до Містобудівного кодексу України вимог зі створення

страхового фонду документації перед прийняттям в

експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів

категорій складності СС2-СС3



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

24 жовтня 2023 р. – до розділу «Описи PDF» на

вебсайті ЦДАВО України завантажено 127 описів 72

архівних фондів. Серед них – описи фондів органів

юстиції, планування, обліку і контролю, охорони

здоров’я; фінансових установ та установ управління

промисловістю.

25 жовтня 2023 р. – на засіданні Експертно-

перевірної комісії ЦДАВО України розглянуто документи

Апарату Верховного Суду, Національної соціальної

сервісної служби України, Вищого антикорупційного

суду, Міністерства культури та інформаційної політики

України, Державної служби України з питань праці,

Державної податкової служби України, Бюро економічної

безпеки України, Українського ветеранського фонду,

Державного центру зайнятості.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

26 жовтня 2023 р. – на

пленарному засіданні І Всеукраїнської

науково-практичної конференції з

міжнародною участю «Студії з

інформаційної науки, соціальних

комунікацій та філології в сучасному

світі», що була організована

Маріупольським державним

університетом, виступила доктор

історичних наук, професор, директор

ЦДАВО України Лариса Левченко з

доповіддю «Хартії незалежності:

проблеми збереження та публічної

репрезентації (досвід Сполучених

Штатів Америки)».

Тези доповіді опубліковано у збірнику

матеріалів конференції з міжнародною участю

«Студії з інформаційної науки, соціальних

комунікацій та філології в сучасному світі».



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

27 жовтня 2023 р. – ЦДАВО України завантажено

до Е-ресурсу 210 справ ф. 5 – «Народний комісаріат

внутрішніх справ УСРР, м. Київ» (оп. 2) та 117 справ

ф. 336 – «Головна українська комісія у справах

полонених і біженців (Головкомполонбіж), м. Харків»

(оп. 1).

1 листопада 2023 р. – під головуванням Першого

заступника Голови Державної архівної служби України

Тетяни Шевченко в Укрдержархіві відбулась

організаційна нарада щодо проведення класифікації

посад державної служби в центральних державних

архівах в умовах воєнного часу.

Начальником управління роботи з персоналом та організаційного

забезпечення Тамарою Полупан було надано роз’яснення керівникам

архівів щодо визначення переліків сімей, рівнів типових посад державної

служби, формування кодів із наведенням прикладів відповідно до

структур центральних державних архівів. Від ЦДАВО України учать у

нараді взяла директор архіву Лариса Левченко.

7 листопада 2023 р. – заступник директора

Світлана Савлук взяла участь у засіданні Центральної

експертно-перевірної комісії Державної архівної служби

України.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

9 листопада 2023 р. – на засіданні

Експертно-перевірної комісії ЦДАВО України

розглянуто документи Міністерства розвитку

громад, територій та інфраструктури України,

Інформаційно-довідкового департаменту

Державної податкової служби України.

19 листопада 2023 р. – на сторінці

ЦДАВО України в соціальній мережі

«Фейсбук» опубліковано тематичну добірку

документів «Кость Левицький – український

державний і громадський діяч, юрист,

організатор кооперативного руху».

20 листопада 2023 р. – ЦДАВО України

прийнято на державне зберігання документи

за фондом № 1 «Верховна Рада України,

мм. Харків, Київ» у кількості 2495 справ за

2002–2006 рр.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

21 листопада 2023 р. – представники міжнародної

корпорації FamilySearch International (США) Олександр

Січкаренко та Юрій Січкаренко передали ЦДАВО

України черговий диск із цифровими копіями документів

Національного архівного фонду.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

22 листопада 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса Левченко виступила з доповіддю

«Мандрівка Роберта Пінкертона українськими теренами: створення біблійних товариств і переклад

Біблії (кінець XVІІІ – початок ХХ ст.)» на пленарному засіданні ХІІІ Міжнародної наукової

конференції «Православ’я в Україні»: «До 10-річчя Революції Гідності», проведеній Київською

православною богословською академією.

Науковий захід відбувся за участі Предстоятеля Православної Церкви України Митрополита Київського і всієї України

Епіфанія. Співорганізаторами конференції були Інститут української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського

Національної академії наук України, Національний заповідник «Софія Київська» Міністерства культури України та

Міжнародний інститут афонської спадщини.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

22 листопада 2023 р. – Український науково-

дослідний інститут архівної справи та документознавства

провів наукову конференцію «Архівні документи про

Голодомор: питання зберігання, доступу, оприлюднення та

інтерпретації». Науковий захід відбувся під егідою Голови

Державної архівної служби України, кандидата історичних

наук Анатолія Хромова.

Від ЦДАВО України з доповіддю «Документальні свідчення

Голодомору. З досвіду репрезентації в ЦДАВО України» виступила

кандидат історичних наук, заслужений працівник культури України,

провідний архівіст відділу використання інформації документів ЦДАВО

України Наталя Маковська.

22 листопада 2023 р. – ЦДАВО України завантажено

до Е-ресурсу 328 справ (39366 сканкопій) із архівного

фонду № 5 – «Народний комісаріат внутрішніх справ УСРР,

м. Київ».

23 листопада 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на

державне зберігання документи за фондом № 14

«Державний комітет архівів України, м. Київ» у кількості

155 справ за 1992–2010 рр.
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24 листопада 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

представлено онлайн-виставку «Голодомор 1932–1933 років

в Україні – геноцид Українського народу», документи якої

зображують трагічні події в Україні, вчинені комуністичним

тоталітарним режимом. До експозиції виставки увійшли

документи 23 архівних фондів, зокрема, Верховної Ради

України, Міністерства освіти і науки України,

Всеукраїнського правління товариства «Друзі дітей» при

ВУЦВК, Головної еміграційної ради у Парижі (Франція),

Українського бюро преси в Берліні (Німеччина),

Українського громадського комітету в м. Празі, Уряду

Української Народної Республіки в екзилі, особових фондів

українських державних та громадських діячів.

25 листопада 2023 р. – на сторінці ЦДАВО України в

соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано тематичну

добірку документів «До 90-х роковин Голодомору 1932–

1933 років в Україні».
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27 листопада 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайнову виставку-вернісаж архівних

документів до 160-річчя від дня народження української

письменниці та громадської діячки Ольги Кобилянської

(1863–1942) «В душі – Краса і Україна».

29 листопада 2023 р. – на засіданні Експертно-

перевірної комісії ЦДАВО України розглянуто документи

Державної служби морського і внутрішнього транспорту та

судноплавства України, Міністерства розвитку громад,

територій та інфраструктури України, Державного

підприємства «Український державний центр радіочастот»,

Державної казначейської служби України, ПАТ

«Національна акціонерна страхова компанія «Оранта»,

Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та

досліджень Держмитслужби, Державної установи

«Український інститут книги», Державного агентства

меліорації та рибного господарства України, Національного

агентства з акредитації України.
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30 листопада 2023 р. – директор ЦДАВО України

Лариса Левченко взяла участь у засіданні Нормативно-

методичної комісії Державної архівної служби

України.

1 грудня 2023 р. – за сприяння Голови Державної

архівної служби України Анатолія Хромова ЦДАВО

України передано гуманітарну допомогу від Центру

допомоги мистецтву України (Ukraine Art Aid Center).

Архів отримав осушувач повітря, ліхтар BECKER,

2 термо-гігрометри, павербанк, бокс для

транспортування, металевий сейф-бокс, візок для

переміщення експонатів, конверти для зберігання

архівних фото тощо.

4 грудня 2023 р. – розпочато закордонне

відрядження директора ЦДАВО України Лариси

Левченко до Республіки Польща для участі в

міжнародній конференції, організованій Університетом

Миколая Коперніка в Торуні.
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4 грудня 2023 р. – за сприяння Генеральної дирекції

державних архівів Республіки Польща та Державної архівної

служби України, особисто керівників архівних служб обох

держав Павла Петжика та Анатолія Хромова, відбулася зустріч

директора ЦДАВО України Лариси Левченко із директором

Центрального архіву актів нових у Варшаві Маріушом

Ольчаком, на якій обговорено можливості співробітництва двох

архівів.

ЦДАВО України та Центральний архів актів нових є аналогічними

архівними установами як за історичним періодом зберігання документів,

обсягами архівних фондів, джерелами комплектування, так і за функціями.

Обидва архіви зберігають документи ХХ – початку ХХІ століття, здійснюють

контрольно-методичні функції щодо архівних підрозділів – джерел

комплектування, серед яких переважно вищі та центральні органи влади.

Директор Маріуш Ольчак презентував польсько-український проєкт –

виставку дитячих малюнків періоду Другої світової війни та сучасної російсько-

української війни «Мамо, я не хочу війни!», підготовлену Центральним архівом

актів нових і показану в багатьох країнах Європи на підтримку України, та інші

проєкти архіву. Обговорено теоретичні засади таких дефініцій як «акти», «архів

актів нових», «новий період» в історії Польщі та України.

Під час зустрічі директор ЦДАВО України мала можливість

ознайомитися із робочими приміщеннями архіву, читальними залами,

архівосховищами, лабораторіями, технологіями зберігання, реставрації,

обезкислювання та оцифрування документів.
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5 грудня 2023 р. – відбулася зустріч директора

ЦДАВО України Лариси Левченко з директором

Томашом Матушаком та колегами з Державного архіву

Пьотркува-Трибунальського, який виступив одним із

співорганізаторів міжнародної конференції.

Під час зустрічі директор Томаш Матушак показав читальну

залу, обладнані сховища для зберігання документів, розповів про

проєкти, над якими зараз працює колектив його архіву, а також

повідомив про заходи, вжиті на підтримку архівістів України.

Того ж дня відбулася зустріч директора ЦДАВО України Лариси

Левченко з директором Державного архіву в Торуні Беатою Гердзін.
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6 грудня 2023 р. – у рамках закордонного відрядження, підтриманого Державною архівною службою

України та Генеральною дирекцією державних архівів Республіки Польща, директор ЦДАВО України,

доктор історичних наук, професор Лариса Левченко взяла участь у роботі Міжнародної конференції

«Archiwa rodzinne. Wspólne dziedzictwo i wspólne problemy», організованої Інститутом історії та архівістики

Торунського університету Миколая Коперника, Державним архівом Торуня, Державним архівом Пьотркува-

Трибунальського (Республіка Польща), а також Міжнародним науковим товариством історії дипломатії та

міжнародних відносин (Україна), із доповіддю на тему «Przetwarzanie dokumentów pochodzenia osobistego w

celu utworzenia rodzinnych i genealogicznych zespołów archiwalnych w Centralnym Państwowym Archiwum

Wyższych Władz i Rządów Ukrainy».

Також директор ЦДАВО України Лариса Левченко взяла участь у презентації виставки, присвяченої вшануванню пам’яті Миколая

Коперніка в Головній бібліотеці Університету Миколая Коперника в Торуні та у вернісажі-виставці «Скарби зі старої шухляди – родинні

архіви в ресурсах Державного архіву в Торуні».
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6 грудня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано тематичну добірку документів до

Дня Збройних Сил України «Звитяжці: Михайло

Омелянович-Павленко».

7 грудня 2023 р. – під час закордонного

відрядження до Республіки Польща директор

ЦДАВО України Лариса Левченко відвідала

Державний архів у Бидгощі та зустрілася з

директором архіву Євгеніушом Бородієм та

заступником директора архіву Кароліною

Кавчинською.

Ініціатива включення цієї події в розклад роботи українських

учасників конференції в Торунському університеті Миколая

Коперника та її організація належала Голові Міжнародного

товариства історії дипломатії та міжнародних відносин, Голові

Громадської ради при Державній архівній службі України, доктору

історичних наук Ірині Матяш. Під час зустрічі директор архіву

Євгеніуш Бородій ознайомив українських колег з історією архіву,

складом і змістом архівних колекцій та провів екскурсію в новому

корпусі архіву, спорудженому і майже обладнаному за

найсучаснішими технологіями.
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8 грудня 2023 р. – на сторінці ЦДАВО

України в соціальній мережі «Фейсбук»

презентовано тематичну добірку документів

«Українське військо в період Гетьманату (1918 р.)».

10 грудня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО

України репрезентовано онлайнову виставку

архівних документів до 110-ї річниці від дня

народження Миколи Миколайовича Амосова (6

грудня 1913 – 12 грудня 2002), лікаря, вченого-

академіка, громадського діяча «Микола Амосов:

штрихи до портрету». До експозиції увійшли

документи з фондів Адміністрації Президента

України, Верховної Ради України, Міністерства

охорони здоров’я України, Комітету з Державних

премій України в галузі науки і техніки та

Київського науково-дослідного інституту

туберкульозу і грудної хірургії ім. академіка

Ф. Г. Яновського.
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12 грудня 2023 р. - ЦДАВО України відвідала Ольга Василівна

Сухомлинська, доктор педагогічних наук, професор, дійсний член

Національної академії педагогічних наук України, автор понад 400

наукових праць із педагогіки.

Ольга Василівна – дочка Василя Олександровича

Сухомлинського, видатного педагога-новатора, фундатора

педагогічної системи, заснованої на принципах гуманізму, визнанні

дитини найвищою цінністю, індивідуальністю.

Під час зустрічі Ольги Василівни Сухомлинської з директором

ЦДАВО України Ларисою Левченко обговорювалося копіювання

листів Василя Олександровича Сухомлинського із фонду особового

походження, що зберігається в архіві, для підготовки видання його

епістолярної спадщини, над яким зараз працюють Ольга Василівна та

її дочка, а також подальша передача документів від родини на

зберігання до ЦДАВО України для створення родинного фонду.

13 грудня 2023 р. – ЦДАВО України прийнято на державне

зберігання документи за фондом № 14 «Державний комітет архівів

України, м. Київ» у кількості 1010 справ за 2000–2010 рр.
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14 грудня 2023 р. – на засіданні Експертно-

перевірної комісії ЦДАВО України розглянуто

документи Міністерства захисту довкілля та

природних ресурсів України, Міністерства з

питань реінтеграції тимчасово окупованих

територій України, Міністерства соціальної

політики України, Національного агентства

України з питань виявлення, розшуку та

управління активами, одержаними від

корупційних та інших злочинів (м. Київ)

(АРМА), Центру протидії дезінформації,

Міжрегіонального офісу захисних масивів

дніпровських водосховищ.

19 грудня 2023 р. – до 150-річчя від часу

заснування у Львові Наукового товариства імені

Шевченка на вебсайті ЦДАВО України

репрезентовано онлайнову виставку документів

– спільний проєкт ЦДАВО України та

Державної наукової архівної бібліотеки, м. Київ.
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20 грудня 2023 р. – директор ЦДАВО України Лариса Левченко взяла участь у засіданні Нормативно-

методичної комісії Державної архівної служби України.

20 грудня 2023 р. – відбулося засідання колегії Центрального державного архіву вищих органів влади та

управління України.

20 грудня 2023 р. – ЦДАВО України завантажено до Е-ресурсу 2160 справ (115016 сканкопій): по ф. 5 –

«Народний комісаріат внутрішніх справ УСРР, м. Київ» ф. 336 – «Головна українська комісія у справах

полонених і біженців (Головкомполонбіж), м. Харків», ф. 568 «Штаб 14-го пішого куреня 5-ї гарматної

бригади 5-ї стрілецької Херсонської дивізії військ Української Народної Республіки», ф. 712 «Сальницьке

міське спрощене громадське управління, м. Сальниця Литинського повіту Подільської губернії», ф. 713

«Гусарівська волосна земська управа, с. Гусарівка Ізюмського повіту Харківської губернії», ф. 714

«Великокамишуваський сільський виконавчий комітет Рад селянських депутатів, слобода Велика Камишуваха

Великокамишуваської волості Ізюмського повіту Харківської губернії», ф. 811 «Український військовий

генеральний комітет при Українській Центральній Раді, м. Київ», ф. 1558 «Вендичанська волосна народна

управа (УНР), с. Вендичани Могилівського повіту Подільської губернії».
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21 грудня 2023 р. – заступник директора –

головний зберігач фондів архіву Олег Бабенко

взяв участь у засіданні Центральної комісії

Державної архівної служби з контролю за

наявністю, станом та розшуком документів

Національного архівного фонду.

21 грудня 2023 р. – офіційно стали

діловими партнерами Національна бібліотека

України імені В. І. Вернадського та

Центральний державний архів вищих органів

влади та управління України. Генеральний

директор НБУВ Любов Дубровіна та директор

ЦДАВО України Лариса Левченко підписали

договір про встановлення взаємовигідних і

тривалих партнерських відносин.

Співробітництво передбачає реалізацію

спільних науково-дослідних проєктів і

розробок з актуальних проблем архівознавства

та документознавства.
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21 грудня 2023 р. – кандидат історичних наук,

заслужений працівник культури України,

провідний архівіст відділу використання

інформації документів ЦДАВО України Наталія

Маковська взяла участь у онлайн-зустрічі до Дня

працівників архівних установ у рамках творчого

проєкту Центральної районної бібліотеки ім. П.

Тичини Дніпровського району міста Києва

«Примірочна професій: кар’єрний радник».
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22 грудня 2023 р. – за всебічної підтримки Голови

Державної архівної служби України, кандидата історичних наук

Анатолія Хромова на вебсайті ЦДАВО України презентовано

виставковий проєкт «Перші представники незалежної України.

Дипломатичні паспорти доби боротьби за державність (1917–

1921) у фондах ЦДАВО України», ініційований та

підготовлений за безпосередньої участі Ірини Матяш, доктора

історичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки

України, Голови Правління Наукового товариства історії

дипломатії та міжнародних відносин.

Завданням цього виставкового проєкту була демонстрація дипломатичних

паспортів із фондів ЦДАВО України часу формування української дипломатичної

і консульської служби як державного інституту 1917–1921 років.

Проєкт було реалізовано під керівництвом Лариси Левченко, доктора

історичних наук, професора, директора ЦДАВО України, члена Наукового

товариства історії дипломатії та міжнародних відносин та Ірини Матяш,

доктора історичних наук, професора, Голови Правління Наукового товариства

історії дипломатії та міжнародних відносин.

Відповідальний редактор – Наталія Григорчук, завідувач сектору публікації

документів ЦДАВО України. Учасники проєкту – співробітники ЦДАВО України:

Мадіна Білоус, Тетяна Борсяк, Надія Савченко, Катерина Сидорова.

Макетування та верстка – Ірина Собко, начальник відділу інформаційних

технологій ЦДАВО України.
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24 грудня 2023 р. – на вебсайті ЦДАВО

України репрезентовано виставку архівних

документів із фондів Центрального державного

архіву вищих органів влади та управління України

до Дня працівників архівних установ «Сторінки

«архівного будівництва» ХХ століття»,

підготовлену за ініціативи Голови Державної

архівної служби України, кандидата історичних

наук Анатолія Хромова. Керівник проєкту –

директор ЦДАВО України, доктор історичних наук

Лариса Левченко.

Відповідальний редактор – начальник відділу використання

інформації документів ЦДАВО України Олена Єфремова.

Учасники проєкту – завідувач сектору публікації документів

ЦДАВО України Наталія Григорчук, провідний спеціаліст сектору

публікації документів Надія Савченко, провідний спеціаліст

сектору публікації документів Мадіна Білоус. Макетування та

верстка – начальник відділу інформаційних технологій ЦДАВО

України Ірина Собко. Виставка розрахована на широке коло

користувачів архівів.
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26 грудня 2023 р. – у конференц-залі комплексу

центральних державних архівних установ відбулося урочисте

засідання до Дня працівників архівних установ. За сумлінну,

якісну та ефективну працю, особистий внесок у розвиток

архівної справи, високий професіоналізм та з нагоди

професійного свята Голова Державної архівної служби України

Анатолій Хромов вручив архівістам Подяки Державної архівної

служби України.

Серед нагороджених – провідний спеціаліст сектору централізованого

обліку документів відділу забезпечення збереженості та обліку документів

ЦДАВО України Анастасія Власюк, провідний архівіст сектору

централізованого обліку документів відділу забезпечення збереженості та обліку

документів ЦДАВО України Олена Кавецька, архівіст І категорії сектору

користування документами відділу використання інформації документів ЦДАВО

України Оксана Кузнєцова, головний спеціаліст відділу формування

Національного архівного фонду та діловодства Наталія Михайлова, начальник

відділу – головний бухгалтер відділу фінансово-економічного забезпечення та

бухгалтерського обліку ЦДАВО України Марія Науменко, зберігач фондів відділу

забезпечення збереженості та обліку документів ЦДАВО України Інна Павлюк,

завідувач сектору користування документами відділу використання інформації

документів ЦДАВО України Ганна Підлісна, старший зберігач фондів сектору

фондів державного управління в гуманітарній сфері відділу забезпечення

збереженості та обліку документів ЦДАВО України Наталія Ткаченко.
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26 грудня 2023 р. – директору ЦДАВО України

Ларисі Левченко надійшла Подяка від Голови

Правління товариства історії дипломатії та

міжнародних відносин професора Ірини Матяш за

сприяння в реалізації проєктів Товариства,

співпрацю в межах підготовки виставкового проєкту

«Перші представники незалежної України.

Дипломатичні паспорти доби боротьби за

державність (1917–1921) у фондах ЦДАВО України»

і з нагоди Дня української дипломатії.

27 грудня 2023 р. – заступник директора

Світлана Савлук взяла участь у засіданні

Центральної експертно-перевірної комісії Державної

архівної служби України.
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Наприкінці 2023 року світ побачило унікальне

видання «Крихка спадщина. Архітектурний

модернізм Українського Півдня та Сходу: кінець

1950-1980-ті; альбом-каталог / упорядник, редактор

Павло КРАВЧУК. - Дніпро: Герда, 2023. – 304 с.».

ISBN978-617-7639-97-7

Альбом присвячено другому архітектурному модернізму

Українського Півдня та Сходу (АР Крим, Дніпропетровської,

Донецької, Запорізької, Луганської, Миколаївської, Одеської,

Харківської та Херсонської областей ), чия культурна спадщина із

2014 року зазнає непоправних втрат унаслідок російської агресії та

дій окупаційної влади.

Альбом з’явився у результаті проєкту, підтриманого

Українським культурним фондом і реалізованого у творчій

співдружності департаменту культури і туризму Запорізької

міської ради, Державної наукової архітектурно-будівельної

бібліотеки імені В. Г. Заболотного та Баугауз-Інституту історії та

теорії архітектури і планування (Університет Баугауз).

До цієї творчої співпраці були залучені Музей архітектури

Запоріжжя, Центральний державний архів вищих органів влади та

управління України та Центральний державний науково-технічний

архів України.
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27 грудня 2023 р. – на засіданні Експертно-

перевірної комісії ЦДАВО України розглянуто

документи Верховного Суду, Апарату Ради

національної безпеки і оборони України, Державної

служби фінансового моніторингу України, Фонду

державного майна України, Міністерства юстиції

України, Комісії з регулювання азартних ігор та

лотерей, Державної екологічної інспекції України,

Київського науково-дослідного інституту судової

експертизи, Державної установи «Офіс із

залучення та підтримки інвестицій», ДУ «Фонд

енергоефективності».

28-29 грудня 2023 р. – ЦДАВО України

підведено підсумки 2023 року та підготовлено річні

звіти.
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Протягом 2023 року ЦДАВО України прийнято на

постійне зберігання 9606 справ управлінської документації

та 248 справ із документами особового походження.

Згідно з Паспортом архіву на 01.01.2024 загальний

обсяг фондів дорівнює 2 206 831 од. зб., у т. ч. 173034 од.

зб. із документами державних органів влади та установ

незалежної України.

Значно перевиконано показник перевіряння наявності

документів Національного архівного фонду. За Програмою

перевіряння наявності у 2023 році він планувався на рівні

97200 справ. Фактично протягом звітного періоду було

перевірено 159708 справ.

У співпраці з Державним центром збереження

документів Національного архівного фонду реставровано

608 аркушів документів, відремонтовано 90724 аркуші,

оправлено та підшито 3898 справ, здійснено консерваційно-

профілактичне оброблення 277 рулонів на 3 067 157 кадрів

та створено нових 4 рулони на 50688 кадрів страхового

фонду на документи Національного архівного фонду.

https://tsdavo.gov.ua/
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Під час ініціативного документування резонансних подій у країні

опрацьовано офіційні вебсайти 72 органів державної влади на предмет виявлення

та копіювання оперативних новин про діяльність органів державної влади в умовах

російської агресії проти України. Загалом виявлено документів, які представляють

історичну цінність, але не включені до "Переліку типових документів, що

створюються під час діяльності органів державної влади та місцевого

самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків

зберігання документів" (Київ, 2012) в обсязі 22,02 Гб, 34771 файлів, 7619 тек.

Із них пройшли науково-технічне опрацювання новинні повідомлення

Міністерства аграрної політики та продовольства України - 2,44 МБ на 1336 справ,

Міністерства енергетики України - 543 Кб на 256 справ, Міністерства внутрішніх

справ України - 5,06 Мб на 3039 справ.

Протягом 2023 року проведено моніторинг наявності та стану збереження

документів, віднесених до Національного архівного фонду, та документів з кадрових

питань (особового складу) у 350 установах – джерелах комплектування ЦДАВО

України. За результатами проведеного моніторингу встановлено, що

фондоутворювачами вжито максимальних заходів щодо забезпечення збереженості

документів. За місцем розташування установ зберігається 416699 справ постійного

зберігання, евакуйовано 16736 справ постійного зберігання та 1695 справ з

кадрових питань (особового складу).
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Перевірено після оцифрування та поставлено на облік як

фонд користування на документи Національного архівного

фонду із паперовим носієм 8844 справи на 779939 цифрових

копій аркушів документів (за планом 2200 справ на 225000

цифрових копій). Ці цифрові копії завантажено до Е-ресурсу

«Архіум» ЦДАВО України, який станом на 28.12.2023 досяг

24376 цифрових копій справ на 2 428 670 цифрових копій

аркушів документів.

Протягом 2023 року виготовлено цифрових копій на

документи Національного архівного фонду:

- у співпраці з міжнародною корпорацією FamilySearch

International – на 1 214 294 аркушів із 11111 справ (за планом

1 млн арк.);

- у співпраці з Державним центром збереження

документів Національного архівного фонду – на 125123

аркушів із 892 справ (за планом 125 тис. арк.);

- своїми силами – 78 910 аркушів із 561 справи.

https://e-resource.tsdavo.gov.ua/
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У читальному залі протягом 2023 року

зареєстровано 188 нових користувачів, із них 6

іноземців.

Користувачі ЦДАВО України фізично

здійснили 1555 відвідувань читальної зали.

Тим користувачам, котрі до ЦДАВО України

зверталися в онлайн-форматі, видано 1096

цифрових копій цілих справ і 21237 цифрових

копій документів. Цифрові копії для користувачів

у читальній зали виготовлялися силами

працівників ЦДАВО України.

Протягом 2023 року ЦДАВО України

прийняв і виконав 2198 запитів (звернень) від

юридичних осіб і громадян.

Упродовж 2023 року ЦДАВО України

реалізував самостійно, спільно з Укрдержархівом

та іншими архівними, музейними, бібліотечними

установами, громадськими організаціями

32 різноманітних за тематикою виставкових

проєкти.



Календар подій ЦДАВО України 2023 року

На договірних засадах у органах державної влади та

державних установах – джерелах формування

Національного архівного фонду, що передають документи

на зберігання до ЦДАВО України, силами архіву

здійснено експертизу цінності та науково-технічне

опрацювання 9189 од. зб., у т. ч. 3138 од. зб.

управлінської документації постійного зберігання, 5366

од.зб. управлінської документації тимчасового зберігання,

685 од.зб. документів з кадрових питань (особового

складу).

Всього за 2023 рік отримано благодійної допомоги 

на загальну суму 703897,96 грн.

Спеціальний рахунок Державного бюджету за

результатами надання архівом платних послуг юридичним

особам і громадянам, а також за наслідками виконання

міжнародних угод поповнено на 1 млн 450 тис. грн.
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